
المعادلات ذات المتغيرين–الوحدة الـثـالـثـة 



1

يجاد يستخدم الطالب الجداول والتمثيلات البيانية لإ•
الميل

2
يقارن الطالب ميول الدوال الخطية•



أنه عبارة عن نسبةمنحدر أو منحرف

ل ، تسخدم لوصف سقف ، جانب ت

منحدر جبلي
دة لأستطيع وصف ش

انحدار خط مستقيم
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إيجاد الميل من التمثيل البياني
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إيجاد الميل من الجداول
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إيجاد ميل خط مستقيم
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الميل =

المصرح به

𝟏 𝒊𝒏

𝟏 𝒇𝒕
هذا يكافئ=

𝟏𝟎 𝒊𝒏

𝟏𝟎 𝒇𝒕

قي في مسألتنا تم تصميم منحدر امتداده الأف

10 𝑓𝑡

8وارتفاعه  𝑖𝑛

10هذا الارتفاع أقل من المصرح به   𝑖𝑛

المنحدر يفي بالمبدأ 

التوجيهي


